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        REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE RENAICO 

      SECRETARIA MUNICIPAL 

 

 

 

 

                 SESION EXTRAORDINARIA N° 10 DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

 

DIA   : 02 de  octubre   del 2015. 

HORA                       : 10:00 horas en dependencias del CESFAM de Renaico.  

ASISTENCIA           : Completa 

PRESIDE                : Preside el Concejo Sr. Alcalde Juan Carlos Reinao Marilao. 

Actuando como Secretario Municipal y del Concejo y Ministro de Fe Don Gustavo 

Chávez Sepúlveda.  

 

 

A la hora señalada se declara abierta la sesión y se procede con la tabla de hoy. 

 
 

T A B L A. 

 

 

1.-  Entrega de Presupuesto Municipal Año 2016, Área Municipal, Educación,    

     Salud. 
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Sr. Alcalde: en el nombre de Dios damos citación al consejo extraordinario N°10. Tabla 1 

entrega de presupuesto municipal año 2016 área municipal, educación y salud. 

Sr. Andrés Collipal: comentar el acuerdo al artículo 32 de  la ley orgánica de la 

municipalidad,  se hace entrega del presupuesto del año 2016 de municipal, salud y 

educación, más las gratificaciones globales y el último ejemplar son toda la situación 

actual de los proyectos, esto se somete ahora a revisión para que ustedes lo analicen y lo 

vean, con plazo hasta el 15 de diciembre para dar la aprobación final. 

Sra. Elcira Morales: la jefa de finanzas no va a dar ninguna explicación. 

Sr. Andrés Collipal: esta con licencia. 

Sra. Elcira Morales: para que nos diera los presupuestos reales. 

Sr. Andrés Collipal: como esto se somete a análisis, esta todo este tiempo hasta el 15 de 

diciembre para hacer consultas. 

Sra. Elcira Morales: Sugerencias igual se pueden hacer entonces. 

Sra. Yamilet Fonseca: Alcalde se haría posible que pudiéramos reunirnos con la encargada 

de finanzas después que vuelva  a un consejo, poder  primero que nada revisarlo y luego 

poder analizarlo  

Sr. Alcalde: ningún problema, muchas gracias se levanta la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


